

Pregled investicija u mjesnoj zajednici Ostros

U mjesnoj zajednici Ostros Opština Bar je u prethodne četiri godine radila na rješavanju prioriternih problema, čime se unapređuju uslovi života mještana Ostrosa i stvara povoljniji ambijent za značajniji razvoj poljoprivrede i turizma.

Na putu od sela Peraševići do Velikog Ostrosa izgrađen je potpori zid i izvršeno proširenje puta.

Unaprijeđena je putna infrastruktura asfaltiranjem saobraćajnica u naseljima Curovići, Blace, Bobovište, Popovići, Tejani, u Arbneškom zalivu i Kacićima.

U toku su aktivnosti na rješavanju pitanja vodosnabdijevanja koji je prepoznat kao prioritet za mjesnu zajednicu Ostros.

Poseban razvojni impuls Ostrosu daće otvaranje kopnenog i jezerskog graničnog prelaza Ckla-Zogaj i izgradnja saobraćajnice, projekta čija realizacija je u toku, u saradnji Opštine Bar, Vlade Crne Gore i Uprave javnih radova.

Moja ljetnja preduzetnička avantura

Na poziv za omladinsko takmičenje u preduzetništvu, pod nazivom „Moja ljetnja preduzetnička avantura”, koji je Opština Bar objavila 24. juna, pristiglo je 12 prijava, od čega je njih 9 ušlo u uži izbor.

Najbolje ideje biraće se putem on-line glasanja na novoformiranom Instagram nalogu @ljetnja_preduzetnicka_avantura.

Uslov da bi glas bio validan jeste da se najprije zaprati zvanična stranica Opštine Bar na Facebook-u, kao i nalog Opštine na Instagramu.

Glasanje će biti zatvoreno [20. avgusta](#) u podne, kada će se, shodno dobijenom broju lajkova na društvenim mrežama, utvrditi konačan plasman učesnika.

Za tri prvoplasirane ideje obezbijedene su novčane nagrade u iznosu od 500€ za prvo, 300€ za drugo i 100€ za treće mjesto.

Takmičenje se organizuje u sklopu Lokalnog akcionog plana za mlade, a za cilj ima podsticanje preduzetničkog duha i osnaživanje mladih za kreiranje korisnih i upotrebljivih rješenja u svom okruženju. Pravo učešća imali su mladi uzrasta od 15 do 30 godina, koji su u video snimku trajanja do tri

minuta predstavili sebe i svoju ideju.



LJETNJA PREDUZETNIČKA A V A N T U R A

Online glasanje je počelo!

- 1) Zaprati Instagram nalog Opštine Bar (**opstina_bar**)
- 2) Zaprati Facebook stranicu Opštine Bar (**Opština Bar**)
- 3) Na Instagram nalogu **@ljetnja_preduzetnicka_avantura** lajkuj video snimke koji ti se najviše dopadaju, **do 20. avgusta!**

I NAGRADA 500 EURA
II NAGRADA 300 EURA
III NAGRADA 100 EURA

